

卡车扎进绿化带燃起大火

一过路者说,我简直就是捡了条命

本报96706热线消息 (记者 胡修文) 10月16日晚上6时50分左右,一辆满载碎石的卡车在泰城迎宾大道西首一头扎进路边绿化带,随即起火。经泰安消防官兵近30分钟的扑救,大火被扑灭,没有造成人员伤亡。

16日晚上7时20分许,记者赶到事故现场发现,一辆满载碎石的卡车轧过绿化带护栏,车体完全“骑”在路边的绿化带上,车体明火已经被扑灭,但仍冒出滚滚浓烟,消防官兵正拿着两支水枪向仍在冒烟的卡车喷



水,空气中还散发着刺鼻的气味。离车约5米左右的路段上散落着一些石头,卡车车轮干瘪,轮胎损坏严重。

“我简直就是捡了条命。”目击者孟先生心有余悸地说,事发时他正在路边等女儿,电动车就停在他旁边,当时他看到卡车朝他所处的位置冲了过来,就赶紧往路边躲。接着就看到卡车把电动车卷到车底冲到绿化带上。

另一名目击者孙先生告诉记者,卡车出事前好像在躲避一辆刚拐上迎宾大道的公交车,可能车速比较快没有及时刹住车。“我看到司机从车上下来,紧接着车体就起火了。”孙先生后怕地说。

16日晚上7时40分许,车体冒出的浓烟渐渐变小,正在现场执勤的粥店派出所民警邹国锋向记者介绍,接警后他们在第一时间赶到了现场,所幸事故没有造成人员伤亡。



图为车祸现场。本报记者 胡修文 摄

轻信“温馨提示”被骗6000元

本报96706热线消息 (记者 王颜) 用自动取款机取钱却发现钞口被胶布封上了。李女士一看着急,她无意中发现自动取款机上贴着一张“温馨提示”的纸条,上面写着:“当您在使用银行卡过程中遇到任何疑问时,切勿立即离开,请您直接与本银行故障服务电话联系……”

10月16日晚7时30分左右,宁阳市民李女士到某银行自动取款机取钱时发现,自

动取款机的出钞口被胶布封上了。李女士一看着急,她无意中发现自动取款机上贴着一张“温馨提示”的纸条,上面写着:“当您在使用银行卡过程中遇到任何疑问时,切勿立即离开,请您直接与本银行故障服务电话联系……”

看到这张纸条,李女士仿佛抓到了救命稻草,她急忙拨打了纸条下方的咨询电话。电

话拨通后,对方让李女士将钱转移到另一个账号上。李女士不假思索,将卡上的6000多元现金转移到指定账号。操作完成后,她越想越不对劲,待李女士再次拨打咨询电话时,已经联系不上对方。

据宁阳县公安局城关派出所民警分析,这很可能是一起诈骗案,目前警方已经立案。



市井故事

一个未锁车门,一个把提包挂在洗手间门把手上,两个女士的包都丢了

泰城一女士着急购物,将包放在车上,车门没锁就急着离开了,结果装有重要物品的包被偷走。无独有偶,同天晚上,在商场购物的一名女士上厕所时,将装有4000多元现金的包落在厕所内,结果也被拿走了。

14日18时许,泰城市民孙女士拨打110报警电话称:她把车停在王家庄附近的菜市场,没想到放在车上的提包不见了。民

警迅速赶到现场,经调查,孙女士将自己驾驶的汽车停放在菜市场门前,由于怕麻烦,便把自己随身携带的提包放在汽车副驾驶的车座上,匆忙之中车门也没锁,就去市场买菜了。等她回来时,发现提包不见了。

无独有偶,当晚20时,市民刘女士在易初莲花购物后,拿着购买的物品和提包去洗手间,由于不方便,便把提包和购买的物

祝贺海马骑士重走“丝绸之路”圆满成功
海马骑士SUV
都市精英版11.38万元 火爆热销中



一家三口游泰山走散
稽查队员好不容易帮他们聚在一起

“请帮我找找妻子和女儿吧,我也不知道她们在山上的哪个位置了。”内蒙古游客朱先生在泰山天外村路黄溪河景点急匆匆地向泰山票证稽查人员求救。原来朱先

妻子、女儿一家三口于14日开车来泰山旅游,三人从红门盘道登山后,又从泰山西路下山。

15日上午9时左右,因妻女体力不支,朱先生决定

品悬挂
出门时
物品拿
了,等
时,发
金4000
身份证
买物品
重物品
在汽车
视线范
受不必

先生只
稽查
车带着
找,并
喊。经
找,他